

# 塔庄七叠温泉奇遇记

国庆假期去哪儿?还在为选择旅游目的地而犯愁吗?就来闽清七叠温泉度假游玩吧!想象一下,远离城市的喧嚣,沉浸在自然的怀抱中,让温暖的泉水洗去你一身疲惫,这样的假期,是不是已经让你心动不已了呢?

踏入七叠温泉,即刻被其完善的设施所包围。不同功能的户外露天泡池,各具特色,从舒缓身心的牛奶温泉到活力四射的游泳大池,每一池都精心设计,以满足不同游客的放松与享受需求。闭上眼,让温泉的暖流带走所有烦恼,只留下心灵的宁静与自由。

在这里,还能吃到闽清的特色美食,有鱼滑汤、笋滑、和糟菜炒粉干,鱼滑汤香四溢,带一点酸味,鱼肉入口即化,非常有嚼劲,是非常美味的一道汤。笋滑是粘稠带点肉质的口感,一口咬下去后伴着淡淡的笋香,可以说是非常的完美。

糟菜炒粉干用到的是闽清三宝之一的

糟菜,以及塔庄茶口的粉干制作而成。糟菜的香味已经是扑鼻而来,粉干吃起来十分劲道!舌尖上的闽清,真是太满足啦!

塔庄的魅力远不止于此,10月3日,七叠露营基地将开启露营音乐会,星空下,烧烤、音乐相伴,尽享难忘之夜!无论是音乐狂欢还是亲友相聚,皆能满足你的假期憧憬。

此外,周边的坪街村也是一处值得探索的地方。这里充满了红色文化的韵味,漫步其间,仿佛能穿越时空,感受那段激情燃烧的岁月。而对于追求刺激与挑战的你,越野车体验更是不可多得的机会,穿越山林,挑战自我,让速度与激情成为你国庆假期的最佳注脚。

别再犹豫了!这个国庆,来闽清塔庄七叠温泉度假,体验一场集温泉、美食、音乐、探险于一体的全方位假期吧!

(记者 廖瑾)



# “唐宋元明清”受邀首次在北京亮相2024年中国农民丰收节

由中国农民丰收节组织指导委员会指导,中国农业电影电视中心主办,京东集团协办,中国农影一乡一品传播中心承办的“2024全国农民群众丰收展演活动暨京东农特产购物节”于9月19日丰收节期间在北京举办。“唐宋元明清”作为京东集团赋能返乡创业员工刘兆丰团队,与闽清县供销社共同孵化的县域农特产公用品牌,受邀参加本次活动并展出。

活动期间,农业农村部党组成员李敬辉、京东集团副总裁冯全普等政企业领导莅临“唐宋元明清”展位,了解闽清橄榄等农特产生产、销售情况,对闽清县的有关工作及规划给予充分肯定。

近年来,闽清县委、县政府坚持把电商作为培育新经济、发展新动力、共享新时代、新生活的桥梁纽带,抢抓“互联网+”发展机遇,积极推动电商赋能。早在2022年9月27日,闽

清县工业和信息化局便授权开设了福州市首家县区级京东特产馆——“中国特产·闽清馆”。

2023年10月26日,闽清县人民政府与京东超市、京东物流分别签署了战略合作协议,通过“春晓计划”、特色产品和区域公共品牌打造、电商化供应链建设三大举措,推进闽清农特产产业的规模化和数字化水平,塑造“闽清橄榄”地标影响力。

为从根本上解决闽清县农产品电商发展的痛点难题,“唐宋元明清”将以此次中国农民丰收节展会为契机,在下一阶段逐步开发“唐”“宋”“元”“明”“清”王朝系列农特产,进一步提升闽清县农特产附加值,推动闽清农特产品牌化、电商化发展,进而打响闽清“中国礼乐文化之乡”品牌声量,为闽清经济文化高质量发展增添新的活力。

(记者 刘晗嫣)

# 舞台竞技展锋芒 璀璨舞韵赢佳绩

2024年福州市中小學生舞蹈比赛决赛于9月11日在福州市艺术学校剧场举行,闽清县实验小学、闽清职专选送的原创舞蹈作品,在全市中小学选拔中脱颖而出,成功进入小学甲组和中学组的决赛。经过现场激烈角逐,闽清县实验小学的舞蹈作品《星》与《心愿》荣获小学甲组一等奖,闽清职专选送的舞蹈作品《春潮》荣获中学组二等奖。

台上一分钟,台下十年功。两支队伍的同学们为了这次比赛,付出了无数的汗水与努力。她们利用暑期

和课余时间刻苦训练,在老师的精心指导下,不断打磨自己的舞蹈技艺。这次获奖,是对她们努力最好的回报,也是舞蹈队全体师生努力拼搏的结果,更是学校美育教育成果的一次精彩展示。

坚信在未来的日子里,在艺术的舞台上,她们能绽放出更加耀眼的光芒。县教育局将以此次活动为契机,为广大师生提供更多展示才华的舞台,让美育之花在校园里绽放得更加绚丽多彩。

(闽清县教育局)

# 梅溪桥东村江左山庄 修缮完工迎客来 云雾之中展新颜

江左山庄,坐落在海拔高达600多米的山间,常年缭绕的云雾,为这座古色古香的山庄更添了几分婉约与神秘。9月23日,这座由旧校舍改造而成的山庄,在绵绵细雨中迎来了新亮点——“百福墙”。

江左山庄,位于桥东村谢氏宗祠之后,原为桥东小学,建于20世纪70年代。2020年,桥东村委巧妙利用这一旧校舍,将其改造成集文化、旅游、休闲于一体的综合性山庄。山庄坐东南朝西北,建筑面积达600多平方米。山庄门前,著名佛教学者赵朴初题写的“江左山庄”匾额,在雨幕中更显庄重,配以近代思想家、翻译家严



复题写的楹联“谢安舟楫风还起,庾信文章老更成”,更添几分文化底蕴。据悉,江左山庄多项设施建设已逐步完善,此次修缮的焦点——“百福墙”,在当地灰塑名匠的精心雕琢下,成为了桥东村一道独特的风景线。这堵面积约20平方米的墙面,不

仅内含“洪福齐天”“五福呈祥”“福禄寿喜”等吉祥寓意,还融合了“东方朔偷桃”“兄弟折桂”“米芾拜石”“周敦颐爱莲”四幅历史传统故事壁画。



内,“福来福往”“游闽清”等吉祥寓意,还融合了“东方朔偷桃”“兄弟折桂”“米芾拜石”“周敦颐爱莲”四幅历史传统故事壁画。

内,“福来福往”“游闽清”等吉祥寓意,还融合了“东方朔偷桃”“兄弟折桂”“米芾拜石”“周敦颐爱莲”四幅历史传统故事壁画。



# 桔林乡伴岭村开展欢度国庆主题活动

9月24日,桔林乡在伴岭村革命教育基地开展“歌颂祖国 光影岁月”主题活动,热烈庆祝中华人民共和国成立75周年。

活动现场,党员志愿者带领村民们参观伴岭革命教育基地,共同回顾了革命先烈的英勇事迹,深刻感受到了新时代生活的来之不易。参观过程中,大家纷纷表示,要继承和发扬革命精神,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

随后,活动进入了高潮部分——“歌颂祖国”环节。一首首激昂的红色歌曲响彻云霄,村民们用嘹亮的歌声表达对祖国的深情厚

谊和美好祝愿,让人深受感动。

此外,活动还特别设置了“光影岁月”环节。低龄家庭及60周岁以上老年人在志愿者的帮助下,与“天安门”背景板合影留念。这些珍贵的照片不仅记录了他们的笑容和幸福时刻,更承载了他们对祖国的深情和对生活的热爱。

此次活动不仅加深了群众对革命历史的了解,更激发了大家的爱国热情与民族自豪感,为桔林乡营造了浓厚的节日氛围和积极向上的精神风貌。

(记者 刘晗嫣 毛行东)



# 用情讲好老兵故事 用心传承红色基因

在中华人民共和国成立75周年之际,为深入贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述,营造拥军崇军浓厚氛围,9月24日,闽清县退役军人事务局、“党建+双拥”联盟成员单位县图书馆、西门街社区共同走进驻梅武警某部,开展“传承红色基因 强国复兴有我”主题实践活动暨“老兵永远跟党走”宣讲活动。

此次活动分为“重温军旅生活”“老兵对话新兵”“传递书香关怀”三个环节。活动当天,来自闽清县部分优秀兵支书重返军营,受到了部队官兵的热烈欢迎。在军营官兵的指引下,参观了队伍演示、擒敌演示、内务整理等。飒爽的军姿、整齐的动作、高昂的士气,让在场的兵支书热血沸腾,曾经从军的记忆被唤醒,以前在训练场的情景历历在目。随后,在中队官兵们的口号中,兵支书们进行了队列训练,虽然他们的动作不再敏捷,但整齐划一的动作,曾是军人的他们依旧保留着当兵的模样,这就是军人不变的风采!

“从军营到乡村,从军人到支部书记,变的是岗位,不变的精神……”一场新老兵的对话深情展开。兵支书们满腔热情,分享了自

己的军旅历程,讲述了他们退役后回到家乡、扎根基层,实现从退役军人到支部书记的蝶变。同时,兵支书结合新时代新征程,阐述了“强国复兴有我”的深刻内涵,勉励年轻官兵在推进新时代强军兴军事业中奋勇争先、作出贡献。

“我们把今年轮换的书籍送过来。”座谈会结束后,闽清县图书馆工作人员将根据官兵阅读需求选送的涵盖文学、历史、人物传记、哲学等类别,一共400册书籍送到图书馆阅览室。据了解,闽清县图书馆自2022年在驻梅武警某部建立“图书流通点”以来,每年定期为武警官兵们开展书籍流通工作,实时更新部队图书室的图书资源,为武警官兵们提供多元化的阅读选择,提升军营文化的“软实力”。

通过本次活动,进一步加强军民团结、增进军民友谊,丰富军民文化,同时激励部队官兵、退役军人永葆军人本色,为强国复兴的伟大征程贡献力量。军地双方相关负责人表示,今后将继续加强交流合作,以深化共建内容为主线,更加广泛深入地开展军地双拥共建活动,一以贯之地巩固军民团结。

(闽清县退役军人事务局)

# 汉服走红巴黎 法国侨胞传递中式美学

“襦裙、云肩、簪花、步摇……我希望汉服的雅韵与巴黎的浪漫邂逅能为传统文化赋予更多‘年轻’的表达方式,让更多人领略中国传统美学的魅力。”法国博衍汉章传统研习会长仲月茹在接受中新网记者电话采访时如是说。

“我是理科出身,第一张汉服裁剪图是用飞机和汽车的建模软件慢慢摸索画出的。”仲月茹表示,设计图完成后会特地找中国的裁缝进行制作。但由于面料裁剪时需要考虑放量,不同布料存在差异,在刚开始的时候也交了不少“学费”,“但这也让我对汉服制作有了更深的认识,积累了很多经验。”她说。

“汉服款式多样,众多设计灵感源自花、鸟、鱼等图案,强调自然元素。”仲月茹告诉记者,汉服穿着讲究规矩和礼仪,例如“中缝”来源于中庸思想,被赋予中和温良,善美雅正之意;“交领右衽”与古代阴阳之说有关;下襟与地面齐平,象征权衡……

凭借对汉服的热爱,仲月茹和十几位汉服爱好者在2008年成立了法国博衍汉章传统研习会,茶道、书法、走秀……大家各展所长,用力所能及的方式讲述汉服之美。

“每当我们穿上汉服走在法国街头,总会收到很多人的夸赞,也总有人好奇地围上前询问。”仲月茹表示,起初,当地民众对汉服的欣赏仅限于外观。但现在,越来越

多的洋面孔成为汉服爱好者,“还有很多法国人已经能准确发出‘汉服’这个词的读音,让我更有动力继续向世界展示中华文化。”

早在2019年,仲月茹就有机会身着高腰祖领襦裙走上法国戛纳电影节红毯,裙摆间细腻的花卉图案灵动优雅,东方服饰独有的华贵和婉约给很多人留下深刻印象。

在仲月茹看来,时尚不分国界,民族的就是世界的。仲月茹称,一年中协会会举办、参加很多推广汉服的活动。“在中国年庆典活动中,我们会为当地民众提供汉服试穿环节。大家一起换上传统服饰,仿佛穿越时空,共同沉浸在中国传统节日的氛围中。”

仲月茹表示,协会向法国多所中小学提供了汉服试穿、茶艺、书法、陶艺等体验课程,向法国青少年传达汉服背后的礼教美德,展现不一样的文化魅力。

“汉服有着复杂的服装制式,我们的课程以科普类为主,会在实际体验的过程中向学生们讲解汉服穿着的演变,示范正确的穿着方式。”仲月茹称,相信通过一系列互动环节,当地学生能全面掌握汉服的相关知识,也能激发他们对中华传统文化的兴趣。

(中国新闻网)

# 域外传真

# 招租公告

我社现有2处资产拟予以出租,诚招承租人,现将有关的事项公告如下:

- 一、位于闽清县塔庄镇塔庄街47号第一、二、三开间。
  - 1.租期:1年
  - 2.租金底价:年度租金28839元。
  - 3.投标保证金3000元,中标后保证金转为押金。
- 二、位于闽清县塔庄镇塔庄街47号第六开间。
  - 1.租期:1年
  - 2.租金底价:年度租金10352元。
  - 3.投标保证金1000元,中标后保证金转为押金。

报名及投标时间:报名日期2024年9月27日—2024年10月31日止,投标时间:另行通知。  
联系人:黄先生 18905021100 特此公告。  
闽清县塔庄供销社  
2024年9月27日